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T R I G G E R S  T O  F E E L I N G S  O F  D I S T R E S S
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A  su r vey  t o  unde r s t and  t r i gge r s  t o  f ee l i ngs  o f  d i s t r e s s  

and  t o  r eco rd  t he  sh i f t  i n  emo t i ons  as  a  r e su l t  o f  f o l l ow ing  a
Logosyn thes i s®  p ro toco l ,  spec i f i c  t o  t he  co ronav i r u s  pandem ic .

' C O P I N G  W I T H  C O R O N A V I R U S '  V I D E O  M E D I T A T I O N

Survey respondents reported a 57% reduction in the level of distress after watching the video.

'Media' and 'Personal Health' were reported to be the strongest triggers for feelings of distress.

'Anxious', 'Worry' and 'Stress' were the most common emotions noted prior to watching the video.

'Calm', 'Peace' and 'Trust were the most common emotions noted after watching the video.

100% indicated the protocol helped them feel better about the current situation. 

81% had prior experience with Logosynthesis; 67% watched the video more than one time.

S H I F T  I N  F E E L I N G S  O F  D I S T R E S S *

R E P O R T E D  E M O T I O N S  B E F O R E  W A T C H I N G
 

R E P O R T E D  E M O T I O N S  A F T E R  W A T C H I N G
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Highly Distressed                            Distressed 

 'I noticed the next day, I was better able to
concentrate and focus on my work - blocking

out distractions better than before.'

*Based on a SUDS Scale rating distress on a scale of 0-10,
with 10 being the most distressing. Survey responses = 48
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